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MINUTA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA 

DA ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE S. VICENTE 

QUADRIÉNIO 2021/2025 

Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte três, pelas vinte e 

uma horas, reuniu a Assembleia de Freguesia de S. Vicente, em Sessão Ordinária, na 

Biblioteca Domingos Alves da Junta de Freguesia de S. Vicente, na Rua do Fecisco, 

freguesia de S. Vicente, presidida pelo Senhor Presidente da Assembleia de Freguesia, 

Senhor António de Jesus Marques da Silva e secretariado pela Senhora Ana Catarina 

Dias, Primeiro Secretário, e pelo Senhor João Ricardo Silva, Segundo Secretário.---------- 

A Assembleia de Freguesia tinha a seguinte composição de deputados; em 

representação da Coligação Juntos por Braga, Diana Silva, Karla Marin, Adriana Pereira 

em substituição Joaquim Almeida, Gonçalo Castro e de Paulo Gonçalves. Em 

representação pelo Partido Socialista, António Silva, Bruno Torres, Ana Dias e João 

Ricardo Silva. Em representação do Grupo de Cidadãos Eleitores JM21, Maximiano 

Oliveira Eirinha em substituição de José Macedo, Hélder Pinheiro. Pela CDU, André 

Castanho. 

A ausência dos deputados, foram devidamente e oportunamente comunicada ao 

Senhor Presidente da Assembleia de Freguesia, cujos documentos serão anexados a 

esta Ata e confirmada a respetiva substituição. 

Estiveram também presentes, o Senhor Presidente da Junta de Freguesia, Daniel Pinto 

e os membros do executivo; a Senhora Raquel Nair, Romi Carvalho, e os Senhores Tony 

Reis e Diogo Farinha. 

A Assembleia tinha a seguinte ordem de trabalhos; 

PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO 

A. PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA: 

B. ORDEM DO DIA: 
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1. Votação da ata relativa à 8.2 Sessão Ordinária da Assembleia de Freguesia de S. 

Vicente; 

2. Apreciação da informação do senhor Presidente da Junta de Freguesia acerca da 

atividade e situação financeira da freguesia, nos termos da alínea e) no 2 artigo 90 da 

Lei no 75/2013 de 12 de setembro. 

O senhor Presidente da Assembleia de Freguesia confirmou perante todos os 

deputados presentes, o envio atempadamente dos documentos de suporte às 

deliberações que constam nos pontos da Ordem de Trabalho.---------------------------------- 

Verificadas as presenças e certificada a existência de quórum para que a reunião 

ocorresse, depois de cumprimentar todos os Deputados da Assembleia de Freguesia 

de S. Vicente, os Elementos do Executivo e Público em Geral, deu-se início aos 

trabalhos. 

Antes de entrar na Ordem de Trabalho, o Senhor Presidente da Assembleia de 

Freguesia de S. Vicente, António Silva tomou a palavra. 

ORDEM DE TRABALHO: 

Período de Intervenção do Público. 

Não havendo inscrições por parte do público, passou-se ao ponto seguinte.---------------- 

Período Antes da Ordem do Dia. 

O Sr. Presidente da Assembleia Senhor Presidente da Assembleia de Freguesia, Senhor 

António de Jesus Marques da Silva tomou a palavra e apresentou três problemas da 

nossa freguesia, que três habitantes lhe fizeram chegar e o mesmo depois lido foi 

entregue ao Sr. Presidente o Senhor Presidente da Junta de Freguesia, Daniel Pinto. 
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De seguida o presidente da Assembleia de Freguesia, Senhor António Silva, deu a 

palavra aos membros da Assembleia de Freguesia, tendo-se iniciado as intervenções 

do grupo eleito, coligação juntos por braga, que apresentou o Voto de Louvor ao 

Sargento Domingos Sequeira Tomé 

Não havendo mais inscrições para intervir, foi posto á votação onde foi aprovado por 

unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

2 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

Dando por terminado a votação dos votos de louvor, o Presidente da Assembleia de 

Freguesia de S. Vicente, António Silva, perguntou se alguém queria fazer intervenção 

politica. 

Tomou a palavra o deputado Bruno Torres do Partido Socialista onde questionou o 

executivo acerca de alguns assuntos da nossa freguesia, nomeadamente a falta de 

resposta do executivo a algumas situações colocadas em assembleias anteriores pelo 

Partido Socialista. Deixou ainda mais duas notas, uma sobre a limpeza das foças das 

aguas pluviais devido ao mau tempo que se avizinha, alertando o executivo para 

solicitar as entidades competentes a limpeza do sistema de recolha de aguas pluviais. 

Deixou ainda um pedido de esclarecimentos sobre o ponto de situação das obras no 

Bairro das Andorinhas, nomeadamente a seleção que foi feita para iniciar as obras de 

requalificação. 

De seguida tomou a palavra a deputada Diana Silva em representação da Coligação 

Juntos por Braga onde apresentou a sua intervenção politica que será apensa a esta 

ata. 

\ 
{ a 

Por ultimo tomou a palavra o deputado André Castanho da CDU onde questionou o 

executivo acerca de alguns assuntos da nossa freguesia. Comecou por questionar o 
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executivo qual o motivo que as gravações das Assembleias de Freguesia já não estarem 

disponíveis online para consulta. De seguida abordou o tema do palacete Júlio de Lima, 

onde solicitou que deveria o município reclamar usufruto daquele espaço, 

nomeadamente do jardim do palacete de forma gratuita. Informou ainda que é de 

louvar alguns arranjos em alguns passeios e terminou a pedir a intervenção na Rua 

Nova do Bico. 

Não havendo mais inscrições para intervir, o Presidente da Assembleia de Freguesia de 

S. Vicente, Senhor António Silva deu por terminado este ponto, passando de imediato 

ao Ponto Ordem do Dia. 

Período da Ordem do Dia. 

1. Votação da ata relativa à 8.2 Sessão Ordinária da Assembleia de Freguesia de S. 

Vicente; 

Não havendo intervenções neste ponto, passou-se á votação, tendo sido aprovado 

com a seguinte votação:-- 

4 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga.---- 

1 Abstenção da Coligação Juntos por Braga.--- 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

1 Voto a favor JM21.---- 

1 Abstenção JM21. 

1 Voto a favor da CDU.---- 

Não havendo mais inscrições para participar, foi o ponto encerrado. 
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Tomou a palavra o Sr. Presidente da Junta de Freguesia, Daniel Pinto, onde esclareceu 

as questões colocadas anteriormente pelos srs deputados. Começou por responder ao 

estacionamento na Av Artur Soares, onde disse que o executivo já tinha conhecimento 

e já pediu ao Município para estudar alternativas de estacionamento mas afirma que é 

mais problemas de falta de cumprimento de regras de trânsito e falta de policiamento. 

Referiu ainda que quando tomou posse houve uma reunião com alguns moradores 

daquela zona mas até à data estes ainda não efetivaram o prometido abaixo assinado. 

Sobre o pavimento degradado na Rua da Boavista, informa que já esteve reunido com 

o morador daquela zona e que é um problema mais que pavimentar a rua e que já 

houve reuniões com o município mas a atividade da pedreira de Montariol dificulta a 

realização da obra por questões de segurança, e é um assunto que não está esquecido. 

Respondendo ao deputado Bruno Torres informa que sempre responderam às devidas 

solicitações e que até hoje nem por email receberam nenhum pedido de resposta. 

Sobre as águas pluviais refere que é um problema mundial e nessa matéria não vem 

dar novidade nenhuma, pois a própria junta já teve que intervir em algumas ruas 

vicentinas: Sobre as obras no Bairro das Andorinhas a Bragahabit faz intervenções nos 

prédios onde existe um número maior de inquilinos da Bragahabit. Respondendo ao 

André Castanho informa que todas as gravações das Assembleias estão publicadas no 

site da Junta de Freguesia. Sobre a Rua Nova do Bico informa que foi pintada a 

passadeira, mas sobre a requalificação dos passeios informa que não está esquecido. 

Sobre o palacete Julio de Lima informa que é propriedade privada e que a Junta de 

Freguesia não pode fazer muito sobre este tema. Sobre a atividade da Junta informa 

que estão a desenvolver um trabalho de muita proximidade. Finalizou com o desafio 

de participação de todos os membros da Assembleia nas atividades da Freguesia.-------- 

O Senhor Presidente da Assembleia de Freguesia agradeceu a todos os membros da 

Assembleia de Freguesia a disponibilidade, a forma cordata e produtiva como decorreu 

esta Assembleia de Freguesia. 

O Sr. Presidente da mesa da Assembleia de Freguesia, nada mais havendo a tratar, 

agradeceu as intervenções, dando por encerrada a reunião, pelas 22 horas e 09 

minutos, da qual se lavrou a presente Ata que, depois de lida e aprovada por 

unanimidade, será assinada e arquivada em pasta própria. 
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Esta Ata contém (6) cinco páginas. ---- 

S. Vicente 4 Braga aos vinte e oito dias do més de setembro de dois mil e vinte e três--- 

Presidente da Mesa 

O Primeiro Secretário, 

(q N (ce 

(Ana Catarina Dias) 

O Segundo Secretário, 
af 

ys flan dlp 
WT c J * 

(Jodo Ricardo Silva) 
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